

2019郑州·惠济首届“黄河音乐节”开幕 让世界倾听中原之乐、郑州之声、惠济之音

本报讯 一场音乐盛宴,众多名家大咖,齐聚山水惠济,同庆七十华诞……

为响应“一带一路”倡议,加强文化、艺术交流合作,为广大文艺爱好者提供国际舞台,在《黄河大合唱》创作80周年之际,惠济区以“黄河文化”为基础,拓宽国际视野,倾力打造首届“黄河音乐节”。8月24日,风景秀美的月湖公园之畔,国内知名专家及艺术家金元浦、祁述裕、向云驹、周由强、孙媛媛、张佳林等齐聚于此,星光熠熠。

由郑州市文化广电和旅游局、惠济区人民政府联合主办的2019郑州·惠济首届“黄河音乐节”开幕。记者 简洋 通讯员 连敬春 刘娇 文/图

藏在惠济的神秘“蓝盒子”今天就要打开 宜家这么大 看完攻略再去逛

本报讯 今天,被郑州市民热切期盼的神秘“蓝盒子”就要正式开启。位于惠济区长兴路2号(北三环与长兴路交叉口)的宜家郑州商场今日10时正式开门迎宾,它是宜家家居在中国区的第28家商场,也是其在中原地区开设的第一家商场。记者 简洋 通讯员 刘娇 聂勐 文/图



共有近1500个免费车位可供顾客使用

8月26日,宜家郑州商场举行开业媒体见面会,省会媒体的新闻记者第一时间走进了这座“蓝盒子”,体验了一把宜家家居人性化、一站式、自助式的购物乐趣。

记者在宜家郑州商场看到,周边环境干净、整洁、有序,各种指示标识清楚醒目,惠济区为迎接宜家郑州商场开业,对周边环境进行了系列整治工作。为满足广大市民停车需求,疏导开业密集车流,惠济区还在周边协调安排了临时停车场,设置临时停车位约600个,加上商场一楼

自备停车场,共有近1500个免费车位可供顾客使用。

宜家郑州商场营业面积约36000平方米,提供超过8500种家具及家居产品,商场分三层,一层是地上停车场;二层主要为家居用品区、自提货区和Bistro小餐馆;三层则拥有家具展间区和顾客餐厅。整个宜家建筑坐北朝南,入口在商场黄色建筑的左侧,游客进入后坐扶梯上行,可直接抵达商场二层。在二层同样有通往三层的扶梯和楼梯。

自上而下把宜家一点不落地逛完

如何选择路线才能一点不落地把宜家逛下来呢?那就是自上而下,从三楼的家具展间入口开始,跟着白色箭头走就对啦。从三楼的家具展间入口之后,你已经走上了一条漫长的“单行道”。除非在中途放弃购物原路返回,如果您想买买买,那么就只能跟着白色的箭头走完整个商场三层,再从内部扶梯下至商场二层。同样在小箭头的指示下逛完商场二层,穿过“网红拍照圣地”提货区,参观完宜家整个家居购物区,最终抵达收银台结账之后,才算是完成了

全部的购物过程。

如果你逛累了逛饿了,可以到三层的宜家餐厅和二层的Bistro歇歇脚、填饱肚子。众所周知,宜家的1元冰淇淋、5元的热狗和拉丁烤肠非常热门。

三层餐厅可容纳700人用餐,在众多北欧特色菜品中,记者还发现了咱们的郑州特色——胡辣汤。这是宜家商场固有的“招数”,餐饮在保持北欧特色的基础上融入本土化美食。

开业期间,商场营业时间为10:00~22:00,顾客餐厅营业时间为10:00~21:00。

舒心逛宜家小贴士:

- 1.为避免堵车,建议最好采取公共交通或打车。
- 2.从盛大开业到国庆假期,直至整个十月,商场都会陆续推出不同的惊喜活动。所以,为了更好地体验宜家特色的家居购物,建议广大市民提前安排好时间,错峰出行。



一场精彩绝伦的文化盛宴

开幕式上,郑州市文化广电和旅游局领导作了讲话。他说,“黄河音乐节”着眼于华夏音乐文明传承创新和对外交流,必将助推黄河文化传承,必将为打造中原地区对外交流的窗口、世界文明对话的平台、国际音乐交流

的名片作出积极的贡献。活动让世界来倾听中原之乐、郑州之声和惠济之音,历史的沉淀、文化的气息和音乐的元素在郑州这座正在崛起的城市更加完美地交融,使郑州市逐步成为真正的、“可以被聆听”的世界历

史文化名城。他讲到,“黄河音乐节”一定会是一场精彩绝伦的文化盛宴,一定会为推进郑州国家中心城市高质量发展注入强大的精神动力,一定会为惠济区经济、社会、文化的腾飞插上有力的翅膀。

扩大对外影响、加强交流合作

惠济区区长丁文霞致欢迎辞,她介绍到,为传承华夏文明,助推黄河文化复兴,惠济区借助美之音国际古典声乐菁英赛,以黄河之名,用音乐之力,传古典之美,举办黄河音乐节。作为郑州国家中心

城市的重要组成部分,惠济区正在积极融入、主动参与“一带一路”倡议,围绕建设“生态城、旅游城、健康城、科技城”的目标,以生态建设、文化建设为抓手,着力建设最具北方城市气派和文化代表性的

功能片区。她讲到,举办黄河音乐节,是惠济区文化事业发展进程中的一件大事、要事,将“黄河音乐节”打造成扩大对外影响、加强交流合作的重要平台,同时希望大家对惠济区的发展建言献策。

将高雅艺术奉献给郑州和惠济区大众

中央音乐学院教授孙媛媛代表评委会发言。她说,此次音乐节在众多报名选手中,最终选拔出108名选手,分为高中组、大学组和研究生组,进行为期4天的比赛。举办大赛,不仅为全国优秀青年声乐工作者和爱好者提供竞技交流的平台,同时也将高雅艺术奉献给郑州和惠济区大众。

宣传部长、副市长黄卿,郑州市文化广电和旅游局及惠济区领导、特邀专家一起为活动揭幕。音乐节开幕后举办了黄河艺术高峰论坛。论坛上,中国人民大学文化创意产业研究所所长金元浦教授就“文化艺术审美与区域文旅事业的可持续发展”做主旨演讲。祁述裕、向云驹、周由强、李明泉、朱美光等作为

嘉宾参加论坛。下午围绕“文旅建设、文化品牌与音乐发展”互动交流,召开论坛圆桌会议。

从现场组委会了解,本届音乐节将持续一周时间,其间还将举办中德美之音(Schöne Cantuti)古典声乐菁英赛(中国区选拔赛)、名家讲堂和“黄河之声”名家演唱会等活动。精彩内容,值得期待。

新闻1+1

国内外知名艺术家和获奖选手将同台演出

本报讯 “黄河音乐节”自24日开幕以来,吸引了众多专家和音乐爱好者前来交流与表演,将持续至8月30日。其闭幕式暨“黄河之声”名家演唱会将于8月30日晚7点半在郑州师范学院嵩山音乐厅举行。届时,孙媛媛、袁晨野、张佳林、莫什·兰茨伯格、姬海冰等国内外知名艺术家和获奖选手将会同台演出,献上

《国家》《黄河颂》《我爱你中国》《梁祝》《Casta Diva》等经典作品。

经过两天的激烈角逐,8月27日美之音国际古典声乐菁英赛复赛已经结束。经过复赛选拔,初赛海选出的108名选手中,高中组、本科组、研究生组各有12名共36人以优异的心理素质和专业表现、良好的气质脱颖而出,得到专业评委的一致认可,顺利晋级决

赛,角逐中国赛区金、银、铜奖。决赛于28日下午开始。

名家讲堂邀请到了中央歌剧院、中央音乐学院、德国汉堡歌剧与音乐学院的么红、张佳林、卡罗琳詹姆斯等知名歌唱家、钢琴家在郑州师范学院第二报告厅进行公开授课,对声乐文化进行深层次解析。

记者 简洋 通讯员 刘娇